

Информация по безопасности дорожного движения актуальная на 2 квартал 2018 года.

Самыми распространенными видами ДТП, в которых пострадали дети, являются происшествия с детьми-пассажирами и наезды на детей-пешеходов (45% и 42% соответственно от общего количества ДТП с участием детей). Необходимо отметить, что число погибших детей-пассажиров возросло на 14,1% и составляет почти две трети (63,4% от всех погибших детей).

Основными причинами происшествий с детьми-пассажирами являются: в 28% ДТП – несоблюдение водителями очередности проезда, в 21% - выезд на полосу встречного движения, в 16,8% - неправильный выбор дистанции. Сопутствующим нарушением в 7,75% ДТП стало управление транспортными средствами водителями, находящимися в состоянии опьянения.

Почти две трети (64%) ДТП совершено на территории городов и населённых пунктов, при этом отмечается рост таких ДТП на 6,4%. Вместе с тем наибольшая тяжесть последствий зафиксирована в ДТП на автодорогах вне населенных пунктов.

Нарушения правил перевозки пассажиров зафиксированы в 13,7% ДТП с детьми в возрасте до 16 лет. Дети до 12 лет находились без детскихдерживающих устройств в возрасте до 1 года находились на руках у взрослых.

Ежедневно в среднем по стране происходит 17 наездов транспортных средств на детей-пешеходов. Практически все наезды на детей-пешеходов (97,7%) произошли в городах и населенных пунктах.

Почти пятая часть наездов на детей-пешеходов (17,2%) в городах и населенных пунктах совершена на придворовых территориях, пешеходных зонах и дорожках, тротуарах, автостоянках, в гаражных постройках, АЗС и иных местах.

36,6% ДТП с участием детей-пешеходов произошли на пешеходных переходах, однако, вне пешеходных переходах детей погибло значительно больше (77%), чем на пешеходных переходах (23%).

В темное время суток совершено 15% ДТП с участием детей-пешеходов, при этом только у 0,6% детей зафиксировано наличие световозвращающих элементов на верхней одежде.

Уважаемые родители! Отделение ГИБДД МО МВД России «Ржевский» обращает ваше внимание на воспитание у детей чувства самосохранения путем обучения правилам дорожной безопасности.

Счастливого пути!